## DATOS Y MENSAJES DATAMENSAJES S.A.

Guayaquil, 18 de Febrero del 2.010

Señora

**ELIZABETH PARADA PACHECO** 

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía DATOS Y MENSAJES DATAMENSAJES S.A., en su Sesión celebrada el dia de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted GERENTE GENERAL de la compañía por el lapso estatutario de CINCO AÑOS.

En consecuencia, de conformidad con lo dispuesto en el literal A) del Artículo Vigésimo Cuarto del Estatuto Social de la compañía, le corresponde entre otras atribuciones, ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, de manera individual; y, sin más limitaciones que las señaladas en la Ley y en el Estatuto Social de la compañía.

Sus atribuciones vigentes constan en la escritura pública de Constitución de la compañía, otorgada ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, el 21 de Mayo del 2.003, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 4 de Junio de 2.003.

Particular que comunico a Usted, para los fines legales consiguientes.

Atentamente.

ANA BEATRIZ PARADA PACHECO

PRESIDENTE DE LA JUNTA

RAZON: ELIZABETH PARADA PACHECO, declaro que acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía DATOS Y MENSAJES DATAMENSAJES S.A. y que me he posesionado en la misma fecha de su otorgamiento.- Guayaquil, 18 de Febrero 2.010.-

ELIZABETH PARADA PACHECO

FAS. 60334666

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecinueve de Abril del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DATOS Y MENSAJES DATAMENSAJES S.A., a favor de ELIZABETH PARADA PACHECO, a foja 37.165, Registro Mercantil número 6.835.

ORDEN: 16405

HHIMH

REVISADO POP



LE CERTIFICO, ES CONFORM AL DOCUMENTO QUE ME HA CIDO EXHIBIDO.

3 1 AGO 2010

**GUAYAQUII** 



Dr: Rud fo Perez Pimentel